3agaya Ne 4.

B mapHupHO-CTEpKHEBOM KOHCTPYKIMH OIPEACIUTh PEaklMh B OMOpPE U
pPEaKILHIO B CTEPIKHE.

Hano: F =40 H; a=6 m; N 4.

J N U—

Pemenue.

1. Ha 6anky netictBytot: cuina F, a Takke peakiuu B onope B u B crepikHe
AC npu otdpaceiBanuu cBssu C.

Onopa A —111apHUPHO-HENOABUKHAS; €€ peaklMi Xg U Yp.
B mapuupe A neiictByeT peakuust N, KOTOpasi HanpaBJjeHa BIOJIb CTEPHKHS.

2. N306pa3um pacuetHyto cxemy. Ha cxemy HaHeceM OCU KOOpAUHAT.
Hauano koopauHat coBmecTuM ¢ mapHupom B, ock X HarpaBuM Bosib Oanku, a
och Y nposeaeM nepneHaukysipHo ocu X. [Tokaxkem Harpysky F, a Taxxke
peakuuu onopsl B, KOTOpbIE HaNpaBUM MPOU3BOJIBHO B/IOJIb MPUHATHIX OCEU.
Peaknuro mapaupa A HanpaBUM BIOJIb CTEPKHS OT CBSI3U A, CUNTAsI, UTO
CTEPKEHb PACTSAHYT.

3. OnpeneneHue 3HaYEHUM peakiui omnop.

CocTaBuM ypaBHEHHUS pAaBHOBECHS.

Y. my|F,|=—F-a—2N acos30=0. (1)

Y m,|F,|==2Y ,a+F a=0, ()

Y X|[F =X ,+{Nsin30=0¢ (3)
N3 ypaBHeHnus (1)

—F-a _ —40

= = =—23,1H
N 2acos30 2cos30 3 )




3HaK «-» YKa3bIBa€T, UTO JCHCTBUTEIHHOE HAITPABIECHUE CTEPKHS
IIPOTUBOIOJIOKHO PUHATOMY, T.€. CTEPKEHb HE PACTSAHYT, a ckar. Ha cxeme
IYHKTAPHOW CTPEJIKOM MOKA3aHO ACHUCTBUTEIIBHOE HAIIPABJIEHNUE PEAKIINH.

N3 ypaBHeHus (2)

Fa 40
Y,=—=—=20H
B 2a 2 )

N3 ypaBaenus (3)

X ,=—Nsin30=—(-23,1)sin30=11,55H
ITpoBepka

D Y(Fiik)=04.

Y,—F—Nacos30=0,
20—40—(—23,1)cos30=0,

0=0 BepHO.

Otser

N=23,1H. — CTep>K€Hb CKar.
X,=11,55H,

Y,=20H.



